11.7 Eppaddv kokAkoD Topéo Kol KUKAKOD THROTOS

OEMA 2 18098

Aiveton tetpdyovo ABIA mhevpdg a=4. Me xévipa TIC KOPLQES TOV

TETPAYDOVOL Kol okTiva p =2 oyeddlovpe TE6GEPIS KUKAIKODS TOUELS OTO
E0MTEPLKO TOV, OTMG POIVETAL GTO GYNLLOL.

o) No vroroyicete to gpPadov kabe Kuihkoh Topéa.

B) Na amodeitete 0Tt T0 PPAdOV TOL YPOUUOCKIOGHEVOL Ypiov etval ico pe

E=4(4-n).

OEMA 2 21121

210 Suthavd oynuo, o opboydvio tpiyovo ABIT €xel vmoteivovoa
BT =13 ka1 avtictotyo vyog AA =6. Mg kévtpo 10 A Kot oktiva AA
ypdpovue kKOKAo, 0 omoiog Tépvel Tig TAevpéc AB kot Al Tov Tprydvov
ABI, ota onpueio E kot Z avtictoyo.

a) No vroAoyicete to euPfadov tov tprydvov ABT .

P) No vrmoroyicete ta eufodd:
i. 1oV KVKAMKOVL Topéa A EAZ,

ii. Tov oKlopévoy Ympiov mov givar cmTePKA TOL TPry®VOL ABIT ko e€mTepikd TOL KOKAOV, OMMG

(POIVETOL KOl GTO GYNLLCL.

OEMA_3 22054

Atveton tetpdyovo ABI'A mAhevpds 20. Me kévipa TIC KOPLOEG TOV

TETPAYDOVOL Kol OKTiva o oyedtdlovpe Ttéooeplg KUKAKOOG TOpElS oTO
E0MTEPIKO TOV OTMG QAIVETAL GTO GYNLLOL.

a) No vroAoyicete To euPfadov kdbe KUKAKOL TOUEN MG GLVEAPTNGT TOV .

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,

P) No omodeilete o611 TO  €ufaddv  TOL  YPOUUOCKIOGUEVOL

KOUTOAGYpappov xopiov sivor E =o’ (4-).

v) Noa  vmoloyicete  tnv  TEPIUETPO  TOV  YPOUUOCKIOUGUEVOD

KOUTLAOY POV Ympiov.

OEMA _4_17599

A

Ye tetpdyovo ABIA mhevpdg o Ttov Sumhavod GYNUOTOS, YPAPOLUE

TETOPTOKVKALO ECMTEPIKE TOV TETPAYDVOV HE KEVIPO A KoL OKTIVOL 0.
a) Av X, elvor 10 yopio tov TETpaydvov mov Ppicketar e@TEPIKA TOL

TETAPTOKLKAIOL, Vo amodeilete 0Tt T0 eUPAdOV TOV 1G0VTOL LE:




B) Me dubpetpo AB xatoockevdlovpe MukOKAO ecmwTepd Tov TETparyd@vov. Av X, eivar to ywpio Tov
nucvkiiov kot X; 10 Ywpio toL TETApTOKLKAOL TOL Ppicketar e&wTEpPkd TOL MUIKVLKAIOL, VO
vroloyicete ta epuPadd tov dvo ywpiov X, kot X;.

v) Tow amd to yopio X; ko X, £xel 1o peyoddtepo euPaddv; Na SIKooAoYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

OEMA 4 21979

Y10 dimAavo oynua, to Tpiyovo ABI gival 1c6mievpo, Thevpdc 2a. Me
dwapetpo tn BIT ypdpovue nuikdkiio, wov tépver Tic migvpég AB, Al ota
onueian AE avtioctorya. Av O elvar 10 KEVIPO TOL TMUIKLKAIOL, Vo

amodei&ete Ot

o) Al =a4/3.

P) to dBpowoua TtV euPfaddv TV 000 KUKMKOV TUNUATOV 7OV

(2n-343)a?
6

v) 10 euPadd TOL YPAUUOOKIONOUEVOL Ympiov mov opiletan amd ta evBvuypaupa tufpata AA, AE kai to

(3\/§ - n)az
1080 AE givaw: E'=~——F—.

6

g ®

Bpiokovtal oto e@TEPIKO TOV TPLYDVOL 160VTONL e E =

OEMA 4 22021

Aivetan 1oookehég katl opfoydvio tpiymvo ABI pe A=90° kt BI'= 2p.
Me dibpetpo BI' ypdoovue nuikdkiio eEotepucd tov tprywvov. Emiong,
ypapovpe tov KukAkod topéa ABIT pe kévipo 10 A kot axtiva AB, 0mog

(POIVETOL OTO GYNLLOL.
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o) Na amodei&ete 611 AB = px/i .

B) No vrmoloyicete 10 epfaddv tov oynuatilOHEVOL UNVIGKOL W ©G
GLVEPTNOT TOV p.
v) Na ocvykpivete 10 gufadov tov unvickov p pe to guPaddv tov tprydvov ABI. Tt cvumépooua

TPOKVTTEL,

OEMA 4 22024

Aiveton evBoypoppo tunua AB kot tuyoio onueio tov M,
tétoo vote AM =20 ko MB=2p. Me dwapérpovg AM,

MB kot AB ypdopovpe nuikdxkia pog To id10 pépog tov AB,




omw¢ eaivetal oto oyfua. 'Eoto I to onueio topung tov nuukvickiov AB kot g kdBetng and To M cto AB.

a) No vroroyicete 10 euPadov kabevog and ta tpio nukdkho Z AM, E MB kot A AB, 6nov Z, E, A givan
ta péoa tov AM, MB kot AB avtictotyo.

P) No vrmoloyicete 10 guPadov KOUTLAOGYPOULOL GYNUOTOC T TOL TEPIKAEiETAL UETAEDL TOV TPIOV
NUIKLKAI@V.

v) No amodeilete 0Tl TO KAUTLAGYPAUIO GYNUO T OV TEPIKAEiETOL LETAED TOV TPLOV MUKVKAIOV €XEL TO
610 gpPadov e Tov KOKAO dtapéTpov MI.

8) [N mowa Béom Tov M peyiotonoieiton To epPaddv ToV KOUTVAGYPOULOD GYTLOTOG T;

OEMA 4 22058

Ocwpodue KoKAo pe kévipo I kat aktiva R. "Ectw AB diduetpog tov

kokhov kot A, E onueioc g tétown mote AA=AE=EB.

Yyeoralovpe ta nuikdkio AA kot AE méveo omd tn Sidpetpo AB kot

o kKo BE kot BA kédto and m dwdpetpo AB, 6mwg gaiveton

GTO Gy

a) No vmoAroyicete to euPadd € KOl €, TOV KOUTLAOYPOUU®OV
oynudtov AABZ kot BEAH avtictoyyo. >

B) Na vroroyicete 10 epfadOv €, TOL YPOUHOGKIAGUEVOL KOUTLAOYpappov oxfuatog AABE.

v) No eetdoete av o KOKAOG Y®pileTor g Tpio IGOSVVALE KOUTVAOYPOLLLO GYLLOTCL.

OEMA 4 22098

Y10 Suthovod oyfua to ABI'A eilvar opBoyodvio pe AB=4o kot

AA=ma. Xt0 gomtepikd TOL OpbHoymviov OYENACTNKE MUIKVKALO

Soupétpov AB.

0) No omodeifete 611 10 MukvKAO Yopilel 10 opboydvio ce 600

oepuPadikd yopio.
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B) Av n dwaydviog BA tépver to nuikdxio oto onueio E kon M givan
70 péco ¢ AB,
i. vo omodeiete 611 AB? =BA-BE kat AA’ =BA-AE,
o
ii. va amodeifete 611 BE = kot AE = ———,
V16 + ?

160
V16 + 7

iii. va vroloyicete 0 GUV(BME) .

OEMA 4 22244

"Evag knmovpdg BéAeL va moticetl To ykaldv mov £xel puTEYEL
o€ évav TeTpdymvo kNnmo mAgupdg 10 m. o Tov 6Komd avtod

xpnotponotel unyavicpovs ToTicHaTog Tovg omoiovg Uropet




va pvouicel, ®oTe va ToTilovv Vo KUKAIKO TOUEN LLE CVYKEKPILEVT] YOVIOL KOl OKTIVA.
a) O knmovpdg Tomobetel otic anévavtt Kopueég A, I' Tov teTpdyvon KNmov amd Evav pnyovicud, MOCTE O
kafévag va motilel Eva tetapTokvKAlo axtivag 10m, 6nmg paivetal oto Zynua 1. Na arodeilete ot

i. 10 euPaddv Tng meptoync mov motilel kibe wxaviopdc ivar 25t m?.
ii. 10 euPadov g mePLoYNG OV TOTILOLY TAVTOYPOVA KOl 01 HVO PNYOVIGUOT Eivat 50(n - 2) m?.

B) O knmovpdg tomobeTel GTIC TEGGEPLS KOPVPES TOV TETPAYMOVOL KNTOL ONO £VOV UNXOVIGHO, ODOTE O
Kabévag va motilet éva teTapTokiKAO aKTivag 5 M, dnmg paivetol 6To Zynuo 2.
i. Na Bpeite 10 epPaddv g meproync mov dev motiletat.
ii. T vo unv peivel amdtiotn Kamoa eployn Tov KRTOL 0 KNTovpog Tomofetel Evay TEUTTO UNYAVIGHO
TOTICUATOG GTO KEVTPO TOV KATOL 0 0T0i0¢ MOTILEL TNV TEPLOYN EVOC KLUKAIKOV dickov aktivag 5 m.
No Bpeite 10 guPaddv tov KNmOL TOL TOTICETOL OO SVO UNYOVIGUODG TOVTOXPOVO KOl VO TO

GUYKPIVETE UE TNV OTAVINGT TTOL PPNKOUTE GTO EPAOTNUA CL).

OEMA 4 22261
Aiveton tpiyovo ABI, eyyeypapupévo og khkAo (O, R) ue AB=vy, AT =p ko1 BI'= ,/Bz +v° +Py.
No arodeitete Ot

a) 1o tpiywvo ABI givor aufivydvio pe A >90°.
B) n yovia A tov tprydvov ABI 1covton pe 120°. Aivetor cuvl20° = —%.

) nyovia BOT wobta pe 120°.

0) 10 eUPadOV TOV KLKAKOD TUAROTOG, Tov opiletal and T yopdn BI' kot 1o kuptoydvio t6&o BI', ivat:

4rt— 3\/§ R?
%. Atveton Mul20° = ? .

E=

OEMA 4 22389

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,

Aivetar opBoydvio tpiyovo ABI pe A=90°. Me Kkévtpo 1o onueio B
kot axtiva R =BA ypdeovue tov kdkio (B, R) 0 omoiog TEUVEL TNV
migvpd BI' oto onueio A. Me kévtpo 1o onpeio I' kot aktiva, p=TA

ypégpovpe tov koKro (T,p) o omoiog téuver v mhevpd A ot0 -

onpeio E.’Eoto 61t 1o E givar to péoo g Al .

a) No amodeifete 6tTL p = %R.

B) Eoto E, to epfadov tov tprydyvov ABIT kar E, 10 gppfaddv tov kvxiov (B,R). No amodeitete 0T

E,
E, 2

v) Eotw B=p° xou E; kou E, etvon 10 epPadd tov kokhikdv topéov B AA ko I' AE avtictoryo.




4(90 -
Noa amodeitete 0Tt E, = M .
E, ou

OEMA 4 17216

210 dumhovd oyniua o ABI'A  givon tetpdycwvo mhevpds 8. Me

kévipo 10 A katackevalovpe 10 1080 AL To muwvxkio pe
Suapetpo BH gpdnteton 6to 1680 Al 670 Z ko 10 E givan 10 kévrpo
TOL MUKVKAIOL.

a) No vroAoyicete TV axtiva p TOL NUKLKALOV.

B) Av p=2,vo vroloyicete:

i. ta epfadd TOL TETPOYDOVOL, TOL TETUPTOKLKAIOL Kol TOV
NHKLKALOV.
ii. v mepipetpo ko 10 guPfaddv tov pKTdypoaupov oxfuoatog AZI'BZHA mov Ppioketar evtdg tov

tetpaydvov ABI'A kai ektog ToL MpkvukAiov Kot Tov TETAPTOKVKAIOL.
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